PODMÍNKY PRO NÁSTUP ŽÁKA DO DOMOVA MLÁDEŽE SPgŠ a SZŠ V KRNOVĚ
NA ŠKOLNÍ ROK 2020/2021
Provoz domova mládeže (dále jen DM) bude zahájen v pondělí 31. 8. 2020. V tento den proběhne ubytování a slavnostní setkání žáků se zástupci školy. Svůj příjezd na DM hlaste prosím ihned z organizačních a bezpečnostních důvodů vychovatelkám, které Vás již budou očekávat.
DM při SPgŠ a SZŠ se nachází na Hlubčické ulici č. 2, cca 5 minut od vlakové stanice Krnov-Cvilín. Dostupnost autobusového nádraží je cca 10 minut.
· Informace k ubytování
Žáci 1. ročníků budou ubytováni v DM v pondělí 31. 8. 2020, v čase od 15.00 hodin do 16.30 hodin, tak, aby se stihli společně s rodiči včas přemístit na Slavnostní setkání žáků 1. ročníků s vedením školy a se svými třídními učiteli (přesun z DM na Husovo náměstí č. 2 je pěšky cca 15 minut).
Příjezd starších ročníků (2. - 4.) na DM je stanoven v pondělí 31. 8. 2020 od 17.00 hodin do 20.00 hodin.
V 19.00 hodin (po odjezdů rodičů) proběhne ve společenských prostorách DM první informativní a seznamovací schůzka žáků 1. ročníků s vychovatelkami. Všichni přítomní žáci zde budou poučeni o Bezpečnosti a ochraně zdraví (BOZ) žáků a požární ochraně, včetně seznámení s Řádem a Režimem DM. 
Pokud žák z vážných důvodů na DM nenastoupí, oznamte prosím tuto skutečnost neprodleně telefonicky nebo písemně na níže uvedené kontakty. Totéž učiňte i v případě, že se rozhodnete pro pozdější nástup. Tuto skutečnost oznamte prosím formou omluvenky.
Informace k platbám ubytování a stravování žáka v DM jsou uvedena v dokumentu Kritéria pro přijímání žáků do domova mládeže pro školní rok 2020/2021. V den nástupu na DM je nutné, aby platby již proběhly.
Pro pobyt na DM si žáci přivezou: 1 ks průkazové fotografie, věci osobní potřeby, hygienické potřeby, přezůvky, pyžamo, ručníky, domácí oblečení. DM poskytuje žákům ložní prádlo, je však možné si dovézt své vlastní lůžkoviny (povlečení, polštářky, deka nebo přehoz na postel). V DM mají žáci k dispozici rovněž lednice, rychlovarné konvice a mikrovlnné trouby, mohou si tedy přivézt svůj hrníček, talířek, lžičku...



· Pozvánka na setkání s žáky a rodiči 1. ročníků
Zveme Vás tímto, milí žáci a rodiče, na informativní schůzku, která se bude konat v pondělí 31. 8. 2020 v 17.00 hodin, v budově SPgŠ a SZŠ na Husově náměstí č. 1.
Cílem tohoto setkání je seznámit Vás se zástupci školy. Budou Vám poskytnuty základní informace ohledně studia na naší škole a zároveň Vám budou zodpovězeny Vaše případné dotazy a připomínky.

Další informace na tel.: 554 619 339, 605 579 072, e-mail: hanicakova@spgs-szs.cz (vedoucí vychovatelka DM).


Po prázdninách se na Vás budeme těšit!
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